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А ось серед постачальників найбільше вирізняється компанія «БаДМ-Б», 
яка подала 1420 переможних пропозицій, тобто виграла майже в 13% за-
вершених торгів. Ця компанія — один із найбільших учасників ринку, який 
активно бере участь у держзакупівлях і часто може запропонувати найконку-
рентнішу ціну завдяки масштабам своєї діяльності.

За підсумками року конкуренція в держзакупівлях фармпродукції станови-
ла лише 1,94 пропозиції на торги. Це свідчить про необхідність підвищувати 
рівень залученості бізнесу в закупівлі у цій галузі. proZorro зробила процес 
проведення тендерів прозорим, однак галузь фарм закупівель завжди була 
занадто корумпована, зарегульована і обмежена. Для радикальних змін «пра-
вил гри» ринку необхідні й інші реформи, а також неминучість притягнення 
до відповідальності за протиправні дії. Все це силами тільки системи електро-
нних закупівель здійснити неможливо.

Одним із важелів впливу, доступних учасникам торгів, є оскарження закупі-
вель фармпродукції, які проходять з порушеннями. На жаль, кількість оскар-
жених тендерів цієї категорії за минулий рік становить всього 441, тобто лише 
3,2% загальної кількості конкурентних торгів по фармпродукції. Звідси можна 
зробити висновок, що активність бізнесу в захисті своїх прав тут дуже низька. 
Скарги і вимоги за 2016 р. подали 130 компаній. Серед них найактивнішими 
були ТОВ «БаДМ-Б» (34 скарги та вимоги), ТОВ «ГОСПІТАЛЬНиЙ МЕНЕДЖМЕНТ» 
(26) і ТОВ «НТр» (22).

Микола жандоров, член наглядової ради ProZorro,  
керівник торговельного майданчика Zakupki.Prom.ua

— Сергію Мирославовичу, чому шкіра малю-
ка є такою вразливою?

— Шкіра людини виконує багато функцій, одна 
з яких — захисна. Вона захищає організм від дії 
механічних і хімічних чинників, ультрафіолето-
вого випромінювання, проникнення мікробів. 
У дитини першого року життя шкірний покрив не 
може в повному об’ємі забезпечити всі захисні 
функції. Відомо, що рН шкіри впливає на утворен-
ня так званої кислотної мантії, яка є важливим 
елементом захисної системи. Але кислотність шкі-
ри у немовлят нижча, ніж у дорослих, тому вони 
більш вразливі до інфекційних агентів, з якими 
стикається шкіра. Більше того, втрата води через 
шкіру у дітей першого року життя є більшою, ніж 
у дорослих. Суха шкіра більш тонка і чутлива до 
різних подразників. Недотримання санітарно-
гігієнічних норм, неправильне використання 
засобів по догляду за шкірою дитини (підгузки, 
креми, присипки), а також вплив інших чинників 
можуть призводити до порушення нормального 
стану дитячої шкіри і розвитку ПД.

— Як часто виникає ПД?
— За статистикою, легкі симптоми порушен-

ня шкірного бар’єру внаслідок ПД виникають 
у 50% новонароджених, у 20% — розвивається 
запалення середньої важкості, менш ніж у 5% — 
виявляють важку форму ПД. Причиною розвитку 
ПД є тривалий контакт із сечею, потом і випо-
рожненнями. Посилити негативний вплив може 
«парниковий ефект», що виникає внаслідок три-
валого перебування дитини у вологих пелюшках, 
підгузках або в синтетичному одязі. Основними 
симптомами ПД є почервоніння шкіри і шкірний 
висип. Важливо вчасно почати боротися із запа-
ленням і не допустити розвитку ускладнень.

— Як доглядати за шкірою дитини з ПД?
— Частіше змінювати підгузки і пелюшки, 

регулярно проводити водні процедури і повіт-
ряні ванни, а також використовувати спеціально 
розроблені засоби по догляду за проблемною 
дитячою шкірою. На базі нашого диспансе-
ру проводилися дослідження ефективності 

нових косметичних засобів МНВО «БІОкОН» — 
«Біопантенолу БеБі» та «ЦинкодеРму 
БеБі». 

У дослідженні взяли участь дві групи пацієн-
тів по 30 дітей у кожній. «ЦинкодеРм БеБі» міс-
тить 15% цинку оксиду, який має протизапальні 
та підсушуючі властивості. Екстракти ромашки 
та нагідок у складі крему володіють ранозагою-
вальним ефектом, а масло ши посилює бар’єрні 
функції шкіри та сприяє її відновленню. Завдяки 
такому складу крем захищає шкіру малюка від 
попрілостей, зменшує почервоніння і усуває 
подразнення.

«Біопантенол БеБі» містить 5% D-пантено-
лу, який сприяє відновленню пошкод жених 
ділянок шкіри та прискорює регенерацію клітин. 
Завдяки маслу ши, екстрактам череди та алое, 
алантоїну у складі крему, він усуває под разнення 
і сухість, зволожує, живить і пом’якшує шкіру, по-
кращує захисні функції шкіри. Його рекоменду-
ють для щоденного догляду за ніжною сухою шкі-
рою дітей будь-якого віку, починаючи з грудного, 
а також для профілактики ПД у новонароджених.

результати досліджень довели, що викорис-
тання «Біопантенолу БеБі» та «ЦинкодеРму 
БеБі» як в монотерапії, так і в комбінації з інши-
ми лікувально-профілактичними заходами до-
зволяє досягти хорошого клінічного результату, 
прискорити процес одужання, покращити якість 
життя маленьких пацієнтів, а також сприяє про-
філактиці рецидивів.

Дбайливий догляд  
для найулюбленіших

поява у родині малюка — це не тільки щастя 
і радість, а й велика відповідальність. про 
проблему пелюшкового дерматиту (пД) ми 
говоримо з Сергієм Гринюком, канд. мед. 
наук, лікарем-дерматовенерологом, дитячим 
дерматологом, кЗ «Івано-Франківський 
обласний клінічний шкірно-венерологічний 
диспансер»
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